Официальным опубликованием закона Свердловской области, иного нормативного правового акта Свердловской области считается первая публикация его полного текста в «Областной газете» или первое размещение (опубликование) его полного текста на сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», определяемых федеральным законом и законом Свердловской области (статья 61 Устава Свердловской области)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА www.oblgazeta.ru Четверг, 30 марта 2017 г.

Свердловской

промышленности.

перечисленным

полномочий

Министерству

входящим в состав Комитета

по экономической политике,

инновационному развитию и

Уполномоченному обратиться с

соответствующим письмом к

вступающие в силу с 01 июля

2017 года перераспределение

федеральными органами власти

и органами государственной

власти субъекта в части

формирования списка поселений,

в которых ЕГАИС может не

применяться и отсутствие

продовольствия Свердловской

направить запрос в Правительство

планируемом порядке и сроках

Министерству транспорта и

связи Свердловской области

в кратчайшие сроки проработать

меры по созданию условий для

пунктов с численностью жителей

этих критериев придерживаются

исполнительной власти, пока не

принят соответствующий приказ

Российской

Собранию

обеспечить

предприятиям

области

питания.

обеспечения на

региональные

Минкомсвязи

Российской Федерации

Законодательным

Свердловской

было принято

необходимости

958352-6

потребления

направлении

Председателю

(постановление

области

Собрания

Собрания

депутатам

Собрания

области,

депутатам

между

Думы

om

алкогольной

принятия

(Продолжение. Начало на 1—10-й стр.).

предпринимателей перевозчиков, находящихся на УСН (доходы) на основе предоставления ими минимальной учетной и отчетной документации: 3) предусмотреть порядок и «автоматической» механизм индексации тарифов, исходя из актуальных показателей инфляции и иных экономических факторов. **Уральскому** главному управлению Центрального банка Российской Федерации рекомендовано: провести мониторинг деятельности страховых компаний, оказывающих услуги по заключению договоров ОСАГО и ОСГОП на территории Свердловской области: относительно навязывания при заключении указанных договоров дополнительных услуг с целью исключения подобной практики в дальнейшем: - относительно якобы имеюшейся недостаточности бланков ОСАГО. Прокуратуре Свердловской *области рекомендовано* обратить внимание на необходимость: - усиления прокурорского надзора за пресечением незаконной предпринимательской деятельности сфере пассажирских перевозок автомобильным транспортом и обеспечение межведомственного взаимодействия при указанной проблемы; обеспечения федерального требований ваконодательства соблюдения сроков принятия всех подзаконных обеспечивающих реализацию на территории Свердловской области Федерального закона № 220-ФЗ и Закона Свердловской области № Сфера регулирования: налогообложение и администрирование (создание экономических условий) 1) Утверждение Перечня должно завершаться Министерству по управлению государственным имуществом периоду, для Свердловской области планирования рекомендовать: издержек обратить внимание на сроки подготовки проекта Перечня. Утверждение Перечня следует обязательно заблаговременно опубликован в сети завершать не позднее второго

налоговому

обеспечения

планирования

налогоплательщиками

заинтересованным

Перечня

периоду,

обязательно заблаговременно

опубликовывать проект Перечня в

общедоступных источниках

возможностью ознакомления и

предоставления замечаний всем

течение не менее месяца с

момента опубликования проекта

для

возможности

пинам

Одним из наиболее острых является вопрос формирования Перечня объектов недвижимого имущества, в отношении предшествующего налоговому которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость (далее – Перечень), | налогоплательщиками своих поскольку его решение напрямую влияет на возникновения дополни-тельных издержек у предпринимателей и состояние Свердловской области. Перечни, подлежащие применению в 2015 и 2016 годах, носили дискриминационный характер, на что неоднократно указывалось в жалобах и обращениях субъектов предпринимательской

Согласно подпункту 1 пункта 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, а также для обеспечения исполнения требований Закона Свердловской области от 27 ноября 2003 года № 35-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций» уполномоченный исполнительной власти субъекта Российской от 08.04.2016): налогового периода определяет Перечень.

Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской от 29.09.2016); Налогоплательники были лишены возможности 29.09.2016): заблаговременно ознакомиться с итоговым издержек.

Законом России: установленным критериям, Свердловской области от 27 ноября 2003 года - в ответ на письмо заместителя Министра по № 35-ОЗ «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций» (далее – Закон Свердловской области № 35-ОЗ): на различных этапах обсуждения Перечня в него предлагалось включить от 41 до 502 объектов.

(Источник выявления проблемы: жалобы субъектов предпринимательской деятельности).

Обязательное применение контрольнокассовой техники (далее – ККТ) для всех предпринимательской субъектов деятельности, независимо от вида деятельности и применяемых систем

налогообложения, введено.

3 июля 2016 был принят Федеральный закон № 290-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты российской федерации» (далее – Федеральный закон № 290-ФЗ), предусматривающий существенный рост административной и финансовой нагрузки на микро- и малые предприятия. Полагаем, что исполнение этого закона повлечет за собой социальные последствия в виде: сокращения количества легального предпринимательства, 06 апреля; сокращения рабочих мест, а также снижения доходов бюджета в части объемов поступающих патентных платежей, налога на вмененный

доход и НДФЛ. Проблема выявлена в 2015 году.

(Источник информации о проблеме: обращения в рамках встреч Уполномоченного с предпринимателями в муниципальных образованиях, информация от общественных помощников Уполномоченного муниципальных образованиях).

не позднее второго квартала года, возможности

предстоящем периоде; 2) подготавливаемый Перечень должен быть конкурентной среды на территории Интернет с предоставлением возможности для квартала года, предшествующего направления замечаний заинтересованными

> Принятые Уполномоченным меры: в адрес Министра по управлению государственным

имуществом Свердловской области А.В. Пьянкова было подготовлено обращение с просьбой проинформировать о сроках конкретных этапов подготовки министерством проекта Перечня на 2017 год, в том числе вынесения на ОРВ, учитывающих опыт составления Перечня на 2016, для утверждения Правительством Свердловской области орган официальной публикации (исх. № 01-13/585

Федерации не позднее 1-го числа очередного | - на имя заместителя Министра по управлению государственным имуществом Свердловской области Несмотря на поступающие в течение 2016 Самбурского А.М. были направлены запросы о года обращения предпринимателей, первый состоянии и сроках подготовки проекта Перечня на проект Перечня на 2017 год был размещен на 2017 год (исх. № 01-13/585 от 08.04.2016, № 01-13/1060 от 24.06.2016, № 01-13/1624

области только 19 октября 2016 года, на ОРВ | - направлен запрос на имя и.о. Министра финансов указанный Перечень был представлен только 7 Свердловской области Кулаченко Г.М. о ноября. Постановлением Правительства представлении информации о расчете планируемых Свердловской области от 29.12.2016 № 927- доходов от налога на имущество организаций в связи III был утвержден Перечень из 338 объектов с подготовкой проекта бюджета Свердловской налогообложения для применения с 2017 года. области на 2017 год (исх. № 01-13/1623 от

- вопрос о создании неравных конкурентных условий Перечнем для планирования своих налоговых для предпринимательской деятельности на тепритории Свердновской области в связи с Также вызывает сомнение достоверность действием Перечня на 2016 обсуждался на заседании Перечня в части полноты включения в него 22 сентября 2016 года на заседании Общественнообъектов налогообложения, соответствующих консультативного Совета при Управлении УФАС

> управлению государственным имуществом Свердловской области Самбурского А.М. от 11.10.2016 № 17-01-82/13539 было направлено письмо о недопустимости заочного обсуждения без заблаговременного опубликования в сети Интернет с предоставлением возможности для направления замечаний заинтересованная лицами Перечня на 2017

> - Уполномоченным было подготовлено заключение на проект постановления Правительства Свердловской области, утверждающего Перечень на

> (исх. № 01-13/2019 от 05.12.2016). В заключении Уполномоченного было указано на возможные риски предпринимателей в связи с поздними сроками подготовки Перечня и возникающими сомнениями со стороны предпринимателей по поводу полноты включения в него объектов налогообложения, соответствующих критериям, установленным Законом Свердловской области № 35-ОЗ.

Предупредить распространение требования об Законодательному обязательном применении ККТ в отношении тех, Свердловской кто ранее не обязан был ее применять (ЕНВД, рекомендовать патентная система налогообложения) или предусмотреть перенос сроков вступления данного *требования в силу в отношении указанной* изменений в Федеральный закон категории субъектов предпринимательской хотя № 290-ФЗ в части исключения

бы до 2021 года. Принятые Уполномоченным меры: проблема включена в число предложений тех, кто раньше ее не обязан был Свердловской области в ежегодный доклад применять (применяющие ЕНВД, Президенту Российской Федерации по итогам патентная деятельности института Уполномоченного при налогообложения) или переноса Президенте Российской Федерации по защите прав сроков вступления данного

первой половине 2016 года; - проблема обозначалась на встрече предпринимательской Уполномоченного при Президенте Российской | деятельности до 2021 года (срок неблагоприятные как экономические, так и Федерации по защите прав предпринимателей Б.Ю. | действия ЕНВД). Титова с предпринимателями Свердловской области

> - направлены письма в адрес: - Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей Б.Ю. Гитова и деятельности (исх. № 01-15/1040 от 22.06.2016);

> - Общественного омбудсмена по вопросам малого и реднего предпринимательства В.П. Ермакова (исх. № 01-17/1043 от 22.06.2016); - проблема обсуждалась 18 августа на встрече

руководителей и собственников малого и среднего бизнеса с депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, председателем Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» П.В. Крашенинниковым, по итогам которой в адрес депутата были направлены предложения с необходимости внесения изменений в Федеральный закон № 290-ФЗ (исх. № 01-17/1443 от 24.08.2016).

в порядке законодательной инициативы предложить внесение требования об обязательном применении ККТ в отношении система предпринимателей, подготовка над которым велась в требования в силу в отношении указанной категории субъектов

В связи с обязательным внедрением ЕГАИС в организациях, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, у предпринимателей в 2016 году серьезно возросни издержки

стоимость оборудования необходимого для внесения данных в ЕГАИС, с программным обеспечением и доступом и сертификатам в Свердловской области в среднем составляет 110 тыс. рублей. Это не считая расходы на обучение персонала, доставку и настройку оборудования, и текущие ежемесячные расходы, связанные с технической поддержкой кассового узла с выходом к ЕГАИС и содержанием дополнительной штатной единицы - оператор по введению данных и оформлению необходимой документации для ЕГАИС. Помимо финансовых затрат внедрение ЕГАИС для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, требует соблюдение перечня технических условий, среди которых одним из основных является наличие Интернет - связи со скоростью от 256 кбит/с и выше.

Из-за отсутствия доступа / низкого качества доступа к сети Интернет в отдаленных территориях и муниципальных образованиях с малой численностью населения возникли технические проблемы с обеспечением передачи данных в ЕГАИС.

С точки зрения наличия технических возможностей для подключения к ЕГАИС изначально исключение было установлено голько для сельских поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, если в них отсутствует точка доступа к сети «Интернет», перечень таких поселений должен был быть определен законом субъекта Российской Федерации. С 01 июля 2017 года требование относительно численности будет отменено, но при этом по-прежнему указано, что ЕГАИС может не применяться при розничной продаже алкогольной продукции, осуществляемой *только в поселениях*, в которых отсутствует гочка доступа к информационногелекоммуникационной сети «Интернет». При этом перечень таких поселений будет определяться «Правительством Российской Федерации, в том числе по представлению органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (Абзац второй подпункта «б» пункта 5 статьи 1 Федерального закона от 03 июля 2016 года № 261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и бизнеса с депутатом Государственной Думы законодательно установленных оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об потребления (распития) ограничении алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Конкретные сроки формирования указанного перечня не определены).

Проблема выявлена в 2015 году.

Невозможность

области» (далее – Закон

области № 103-ОЗ).

обрашение

предпринимателей).

Свердловской области»).

общественного питания, попадающим в зону

проведения праздничных и иных массовых

продукции в розлив во время их проведения,

Свердловской области от 29 октября 2013 года

В центральной части городов Свердловской

области (особенно в Екатеринбурге), где

наиболее часты массовые мероприятия,

предприятия общественного питания находятся

в неравных конкурентных условиях с другими

на аналогичном рынке из-за ограничений,

введенных после начала их законной

(Источник выявления проблемы: жалобы

субъектов предпринимательской деятельности,

отраслевого

объединения

предпринимательской деятельности.

(Источник информации о проблеме: информация от общественных объединений предпринимателей, обращения в рамках встреч Уполномоченного с предпринимателями в муниципальных образованиях, информация от общественных помощников Уполномоченного в муниципальных образованиях).

1) Принять находящегося на данный момент Принимая во внимание, что на рассмотрении в Государственной Луме ранее Федерального Собрания Российской Федерации Собранием законопроект № 958352-6 «О внесении изменений в области уже статьи 6 и 8 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (внесен Государственным Советом Удмуртской Республики) *в части замены терминологии*, государственном регулировании применяемой в указанном Федеральном законе -«сельские и городские поселения» на термин спирта, «сельские и городские населенные пункты». спиртосодержащей продукции и Принятие данных изменений позволит не применять об ограничении в обязательном порядке ЕГАИС в указанных (распития) административно-территориальных единицах, а продукции»

Федерации; 2) установить четкие сроки подготовки перечня образований, на территории которых ЕГАИС может не применяться;

3) поддержка субъектов предпринимательской *деятельности* со стороны федеральных органов государственной власти и органов исполнительной власти субъектов в части обеспечения федерального законодательства бесперебойной работы сети Интернет в рекомендовать населенных пунктах, где это обеспечивается

Принятые Уполномоченным меры:

проблема обсуждалась на заседании общественного экспертного совета при Уполномоченном 24.02,2016.

По итогам состоявшегося обсуждения включена в число предложений Свердловской области в предпринимательству ежегодный доклад Президенту Российской Альшевских, А.В. Балыбердину, Федерации по итогам деятельности института \mid А.Л. Ветлужских) поддержать Уполномоченного при Президенте Российской *указанный законопроект*. Федерации по защите прав предпринимателей, работа над которым велась в течение первой половины 2016

- направлено письмо в адрес Уполномоченного при | Государственной Думы. Президенте Российской Федерации Б.Ю. Титова с просьбой подготовить обращение в адрес Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкина в поддержку проекта федерального закона № 958352-6 «О внесении изменений в статьи 6 и 8 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной

формирования исполнения законодательных требований относительно обязательности применения ЕГАИС.

решение ускорения законопроекта № «О внесении изменений в статьи б и 8 Федерального закона «О производства и оборота этилового также сохранить право формирования указанного соответствующего обращения на выше перечня за субъектами Российской имя Государственной

Федерального административно-территориальных Российской Федерации С.Е. Нарышкину Законодательного

Свердловской 31.05.2016 № 2932-ПЗС) на уровне еще не Государственной Федерального Российской Федерации

продукции» (исх. 01-15/921 от 02.06.2016); проблема обсуждалась 18.08.2016 на встрече

руководителей и собственников малого и среднего

Федерального Собрания Российской Федерации,

председателем Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» Крашенинниковым Павлом Владимировичем, по *агропромышленного комплекса и* итогам которой были направлены предложения о необхолимости внесения изменений в Федеральный области рекомендовать закон № 290-ФЗ (исх. № 01-17/1443 от 24.08.2016): - 30 августа 2016 года проблема организации работы ЕГАИС в сельских населенных пунктах из-за сбоев в работе сети Интернет была обозначена на встрече Губернатора Свердловской области Е.В. Куйвашева с руководителями и собственниками субъектов малого территории которых возможна и среднего предпринимательства Свердловской розничная продажа алкоголя без области «Необходимое взаимодействие бизнеса и внесения данных в ЕГАИС. органов власти Свердловской области для дальнейшего комфортного инвестиционного климата и дружественных условий осуществления предпринимательской деятельности». По итогам состоявшейся встречи Губернатором Свердловской области Е.В. Куйвашевым было дано поручение Министерству транспорта и связи Свердловской области в срок до 15 декабря 2016 года подготовить и представить на заседании Правительства Свердловской области предложения о создании условий для оказания услуг связи и Свердловской развития информационно-телекоммуникационной широкополостным доступом к сети «Интернет» в сельских территориях сети Интернет населенных Свердловской области (п. 5.2 Перечня поручений Губернатора Свердловской области от 21.10.2016 № от 250 до 500 человек (поскольку 17-ЕК пп). Информации об исполнении не имеется; направлены письма в адрес Министра транспорта и связи Свердловской области (исх. № 01-13/1480 от 01.09.2016) и Министра агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области (исх. № 01-13/1479 от 01.09.2016) с просьбой об участии в разрешении проблем сферы розничной Федерации). продажи алкогольной продукции, связанных с некачественной работой сети Интернет и невозможностью из-за этих

предприятиям Внести изменения в Закон Свердловской области Законодательному № 103-ОЗ, позволяющие предприятиям Свердловской общественного питания, попадающим в зону мероприятий, реализовывать алкогольную проведения праздничных и иных массовых внесение изменений в Закон мероприятий, реализовывать алкогольную из-за ограничений, установленных в Законе продукции в розлив во время их проведения.

№ 103-ОЗ «О регулировании отдельных Принятые Уполномоченным меры: отношений в сфере розничной продажи - участие в работе рабочей группы Законодательного алкогольной продукции и ограничения ее Собрания Свердловской области по изменению потребления на территории Свердловской Закона Свердловской области № 103-ОЗ с учетом Свердловской обращений предпринимателей.

рекомендовать Свердловской области № 103-03. позволяющие

> праздничных и иных массовых мероприятий, реализовывать алкогольную продукции в розлив во время их проведения. Органам

> > мероприятий.

общественного

самоуправления Свердловской области рекомендовать: рассмотреть возможность снижения размера коэффициента К2 и / или ставки ЕНВД для услуг общественного оказываемых организациями, место расположение которых попадает в зону проведения праздничных и иных массовых

попадающим в зону проведения

Сфера регулирования: кадастр, земельные отношения и имущественные права

субъектов управлению государственным имуществом земельных участков, являются следующие: Свердловской области от 29.09.2015 № 2588 «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земель населенных отдельных муниципальных

В период с февраля по июнь 2016 года в адрес Уполномоченного поступило 16 обращений из 5 оказать содействие в части решения вопроса о пересмотре кадастровой стоимости земель в связи с ее необоснованностью.

образований, расположенных на территории

образования, исходя из которой только в четырех муниципалитетах результаты муниципальных образованиях в связи с области;

В сентябре 2015 года была утверждена Признать, что приоритетными направлениями Министерству по управлению новая кадастровая стоимость земель в устранения ошибок, допущенных при массовой отношении более 850 тыс. земельных кадастровой оценке земельных участков и участков в 64 муниципальных образованиях, связанных с некорректным учетом критериев, которая существенно увеличила нагрузку на влияющих на итоговую величину кадастровой предпринимательской стоимости, а также технических ошибок, деятельности (приказ Министерства по допущенных в работе с исходными данными

1) при наличии обращения заинтересованного лица устранять указанные ошибки в рамках исполнения гарантийных обязательств по государственному контракту со стороны подрядной организацииоценщика по требованию уполномоченного министерства (Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области) с последующим внесением муниципальных образований с просьбой изменений в нормативный акт, утверждающий указанные ошибки в рамках результаты кадастровой оценки;

2) при необходимости корректировать ставки обязательств по государственному арендной платы путем внесения соответствующих Помимо этого, к Уполномоченному поступила изменений в нормативный правовой акт организации-оценщика информация из 21-го муниципального Свердловской области, устанавливающий порядок обязательно определения размера арендной платы в отношении выявленные проблемы при земельных участков, находящихся в собственности последующей оценке объектов. кадастровой оценки не повлияли на Свердловской области и / или земельных участков, инвестиционный климат и условия право собственности на которые не разграничено и предпринимательской деятельности. В 17-ти расположенных на территории Свердловской

государственным имуществом Свердловской рекомендовать придерживаться -выработанной карты»:

в случаях наличия ошибок, допущенных при массовой кадастровой оценке земельных участков и связанных с некорректным учетом критериев, технических ошибок, допущенных в работе с исходными данными земельных участков, устранять исполнения гарантийных контракту со стороны подрядной

Сфера регулирования: произволство и оборот подакцизных товаров

(Продолжение на 12-й стр.).